新股冻结资金超出意料之外

沪指后市需看20日均线得失



真是出乎意料之外,周二 集中发行的8只新股的网上、 网下发行大获资金追捧,加上 周一发行的凯龙股份,9只新 股网上、网下合计冻结资金近 两万亿,冻资规模超出市场预 这还没有算上周三的冻 结资金。周二发行的8家公司 网上中签率均没有超过

0.4%。中签率最低的是润欣 科技和三夫户外,仅0.15%;中 坚科技紧随其后,为0.16%;道 森股份的中签率最高,为

由于首批启动发行的新 股都是小股票,募集资金量 少、发行规模不大,因而市场普 遍预计首批发行的10家公司 全部冻结资金额将在1.5万亿 左右。然而,在大热门移动互 联网概念股中科创达发行结 果尚未可知的情况下,9只新 股冻结资金已超过市场预估 上限,显示在大盘短线震荡之 际,市场对打新收益的偏爱。

而就在此次新股申购前 的11月27日,沪深两市均出现 5%以上的暴跌,当日两市的流 通市值蒸发额超过3万亿。如 此看来,大量资金参与打新所 引发的A股失血,仍旧是IPO 重启之后不得不忍受的剧痛。

读枣庄·钱经

2万亿元的冻结资金,也 给11月27日沪深两市遭遇的 "黑色星期五"做了背书,虽然 当日暴跌后市场分析了包括 取消券商自营净买入限制、叫 停融资类权益互换业务等诸 多原因,但因为筹备打新而导 致大量资金流出无疑是其中 重要的原因之-

A股在IPO重压下的表现 也会影响年后新规执行中的 IPO发行节奏。有机构分析年 后新股发行的节奏是有意放 缓的,监管层也是有意维稳 A 股。并且现在新股发行征求 意见稿细则都还没出来。

如果从技术分析的角度 来看,沪指能够站上20日均线 并且企稳,则股市的机会仍 在。如果,股指冲高到120日 均线后再度暴跌,则后市不被 看好;如果触及120日均线后 温和调整,盘中热点持续,则 表明维持IPO重启后的弱平 衡,震荡范围在120日均线与 60日均线所形成的夹角内运 行,即在3350点至3650点之 间内运行,指数机会不大,个 股行情分化,只有少部分个股 机会。毕竟到了年底收尾阶 段。 (主持 余自言)

周五股市猜想

大势猜想:反弹行情仍将延续

原因描述:周四日股指 整体呈震荡向上走势,在银 行、地产等权重和题材个股 全线拉升下,三线股指均大 幅上涨,沪指逼近3600点关 口,创业板指表现最强领涨 市场。板块上看,涨幅居前 的是网络安全、在线教育和 地下管网等概念,涨幅居末 的是电力改革和海工装备 等。从数据看,委买盘较周 三基本持平,委卖盘则明显 增加,多方占据明显上方,权 重板块延续周三强势。从盘 面观察可发现,周四市场上 演的为普涨行情,权重题材 一起发力带动市场上涨,不 过市场量能并未能放大。

后市策略:当前市场已 企稳,后市万亿打新资金将 解冻,在短期利空已基本释 放的情况下,后市有望延续 反弹行情,投资者近期可积 极参与市场。

资金猜想:资金望继续回流市场

原因描述:周四午后沪 深股指整体呈震荡上涨的态 势,题材权重全线拉升,个股 上演普涨行情,沪指涨逾1% 冲击3600点,创业板指表现 最强涨超3%领涨市场。截止 收盘,沪深300指数成分股大 单资金净流出5亿元,资金流

出呈现缩小的趋势,主力资 金仍在积极买入权重板块。 消息面上,中国11月财新综 合PMI 50.5,前值49.9。综合 PMI 在连续3个月低于50之 后再次超过荣枯线,这表明 整体宏观经济稳中向好。有 消息称监管层有意维稳A股,

年后新股发行节奏或将放 缓。受利好消息刺激,市场 整体呈现稳步上涨的格局, 市场个股也是全新普涨,市 场信心有所回温,不过美中 不足的是量能相对萎缩。分 析认为,随着市场企稳反弹, 加上巨额打新资金的解冻,

老有所养!

个税递延型

养老保险

预计后市在赚钱效应的吸引 下,资金有望继续流入市场。

后市策略:随市场企稳 反弹 加上巨额打新资金的 解冻,预计后市在赚钱效应 吸引下,资金有望继续流入 市场,近期投资者可适当参 与有利好支撑的题材板块。

"减税养老"要来了

个税递延型养老险政策本月出台

个人税收递延型商业养老保险试点在酝酿8年后终 将落地,这意味着"减税养老"体系渐成。一位知情人士 表示,个税递延型养老保险的相关政策肯定会于12月出 台。11月29日,中国保险行业协会、人社部社保研究所 等5家机构联合发布的《2015中国职工养老储备指数大 中城市报告》(下称《报告》)显示,2015年中国大中城市职 工养老储备指数为59.7分,基本满足了城市职工养老储 备要求,但大中城市职工仍有较大的提升空间。

养老储备未来堪忧

数据显示,截至2014年。 我国60岁及以上的老年人口 总数达2.12亿人,占总人口比 重达15.5%,中国已成为世界 上老年人口总量最多的国家, 养老储备是否充足成了众多 人关心的话题。

《报告》显示,2015年中国 大中城市职工养老储备指数 为59.7分,接近评价基础标 准。同时,从企业类型来看,

国企职工养老储备最好,职工 工作相对稳定,保障措施比较 到位;外资企业次之,民营企 业排名则在最后。

该《报告》是国内首个衡 量养老储备稳定度、充足度、 认知度,并对其效益评价进行 系统调查和全方位数字化测 量的指数,其中,充足度就是 指目前家庭积累的养老储备 的情况;稳定性就是退休前养 老储备的一个预期;认知度则 是对未来养老储备的认知以 及相关状况是否清晰。

《报告》显示,一级指标 中,稳定度最高,指数值为 62.6, 充足度次之, 指数值为 59.2,认知度最低,指数值为 56.6。也就是说,充足度和认 知度均未达到及格水平。

"除此之外,基本养老保

险未覆盖人群主要集中于30 岁以下的年轻职工,其比例高 达20.1%,也就是该年龄段每 5个人就有1个没有参加基本 养老保险,从长远来看,这样 的情况肯定会影响未来的养 老储备指数,养老储备指数会 继续下降。"专家强调,如果不 进行相关的改革,养老储备指 数未来是不乐观的。

税收优惠

向第三支柱倾斜

《报告》认为,提高职工养 老储备水平的根本出路在于 大力发展商业保险,尤其是尽 快推出"税延个人养老账户", 让职工自己参加账户投资增 值。税延型养老保险是指,投 保人在税前列支保费,等到将 来领取保险金时再缴纳个人 所得税,这样可略微降低个人 的税务负担,属于补充保险的 一部分。

我国养老保障体系共有

"三大支柱",第一支柱为社会 基本养老保险,属政府主导; 第二支柱为企业年金,为企业 及职工自愿建立;第三支柱为 个人商业养老保险。2015年, 这三支柱改革都进入了深水 区,如第一支柱即基本养老保 险基金投资管理办法8月24 日已经面世,正在紧锣密鼓推 进;第二支柱则是今年年初2 月份机关事业单位职业年金 的管理办法,亦在逐步落地;

第三支柱全面深化改革,就是 要大力发展商业养老保险,如 今也即将有新动作。

据了解,作为"兜底"的基 础养老保险,是由个人和企业 共同缴纳,免税政策已经在我 国实行十余年;针对企业年 金、职业年金的个税递延优惠 也已实施了近两年时间;如 今,对于个人商业养老保险的 个税递延也将启动。

"税前列支的额度由企业

代扣代缴,然后参与协会或者 政府指定的价格便宜、保障范 围和保障责任都比较公允的 险种。"王国军表示,目前我国 的第三支柱太弱了,市场份额 不及10%,个税递延型养老保 险不光有利于扩大商业养老 保险的市场份额,同时,可以 延迟个税到退休领取保险金 时再缴纳,降低当期税务负

黑磷或将成为 "第二个石墨烯"

5股或受益

近日从深圳大学获悉,由深圳大学-新加坡国立大学光电协同创新中心教授张 晗带领的深圳市孔雀创新团队首次研发了 基于黑磷的光纤锁模激光器,得到了超短脉 冲激光的输出信号。与石墨烯类似,黑磷具 有诸多优异特性,故被称为比肩石墨烯的 "梦幻材料"。张晗透露,黑磷的研究和应用 才刚开始,其非线性光学特性被国内外多家 单位证实并应用于超快激光的产生中。可 以预见不久的将来,它将成为"第二个石墨

相关黑磷概念股有望受益,关注澄星股 份、兴发集团、六国化工、云天化、湖北宜化

北京力争2020年 PM2.5 浓度降 15%

6股或受益

北京市委常委会近日审议通过《关于全 面提升生态文明水平促进国际一流和谐宜 居之都建设的实施意见》,提出,到2020年, 生态环境质量实现总体改善,京津冀生态环 境协同保护取得重大突破,大气环境质量得 到有效改善,PM2.5年均浓度比2015年下降 15%左右。

相关环保概念股有望受益,关注龙净环 保、清新环境、科林环保、三聚环保、先河环 保、三维丝等。

个人征信牌照 或年底前落地

4股或受益

知情人士称,目前,已收到央行近期下 发的针对个人征信等机构的《征信机构监管 指引》,对征信机构保证金以及股权变更等 方面进行了规定,其中,个人征信机按照其 注册资本总额10%提取保证金,未来最高可 上浮至30%。至于发放时间,"最近的消息 是年内(元旦前),但不知会不会有变数。

相关征信概念股有望受益,关注易联 众、新国都、中科金财、银之杰等。

(据同花师)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上 有独到的策略;如果你是资深股民,在 股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅 仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本 面、操作技术有看法和思考;如果你会 精打细算,是有种种理财持家之道的达 人,请将您的一己之见或故事发至《钱 经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限, 内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信 箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话: 0632-3319120。 ④投稿请注明姓名、准 确的联系方式、邮政编码、邮箱。 ⑤来 稿一经采用,将通过电子邮件或电话形 式通知作者并发放稿费。

本版文章内容仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。